

臺中市召會週訊

第 1734 期
(正刊)臺中市召會文字組編
復興路三段 479 號
TEL: 04-22224283
FAX: 04-22227210
E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
<http://www.citc.org.tw/>

事奉的根據－祭壇的火（六）

三種的焚燒

你要事奉神麼？請記得，我們的神是烈火。祂到地上來，就是火到地上來。祂出去，就是火出去。祂進到人裏面，就是火進到人裏面。每一個得救的人都有這個感覺，神的生命一進到我們裏面，就在我們裏面燒。燒輕燒重雖然有分別，但是沒有一個不被燒的。神不是冰塊，不是冰冷的；神乃是火，是熱力，是焚燒的。當神臨到誰身上，誰身上就焚燒起來；神進到誰裏頭，誰裏頭就焚燒起來。你要親近神麼？你就定規被神所燒。神是烈火（來十二 29），祂的眼睛像火焰（啓一 14），碰着祂的，祂都要燒。

神是在兩個地方燒。一個地方是在祭壇上，那裏是悅納的燒，是拯救的燒。你如果肯到祭壇這裏，讓祂來燒，你就蒙拯救，蒙悅納。然而，你若不到祭壇這裏被焚燒，而憑着你的原樣和天然到神面前，結果也要被燒，就像拿答亞比戶被火焚燒一樣。請記得，拿答、亞比戶沒有在燔祭壇這裏碰到火，結果卻在香壇那裏碰到神的火，死在神面前。所以，我們若不在祭壇這裏被燒，也得到香壇那裏被燒。今天你若不讓十字架的火燒你，有一天眼睛如烈焰的那個火，也要燒你。神是烈火，祂總歸要燒。

或者你不服氣，說，我不作基督徒豈不是不必燒了麼？請記得，你作基督徒是一定要燒，今天不燒，明天還要燒；今世不燒，來世還得燒，總歸要燒。但你若不作基督徒，最後的結局更是被燒，連魔鬼的結局都是被焚燒（二十 10）。未得救的人都要到火湖裏去燒（15），沒有一個人是可以不經過火燒的。你如果認識聖經，就知道一切舊造的結局和歸宿，就是被火焚燒。

人若看見這個，今天肯在十字架的祭壇上讓火焚燒，結局就是蒙神悅納，蒙神拯救。但是人如果不肯在這裏被燒，有一天就要和拿答、亞比戶一樣，碰着烈焰，倒斃在神跟前。另一面，人如果拒絕救恩，不接受救恩，不接受救主，結局更要落到火湖裏。沒有一個人是不被燒的。

我在這裏並不是講威嚇人的話。願主憐憫我們，開我們的眼睛，給我們看見，所有敗壞的人類，天然的人，都得經過火燒。不過，這個焚燒分作三種。第一種是在祭壇這裏，這是拯救的火，悅納的火。你若甘心接受這裏的燒，那是何等寶貴，何等榮耀！這個燒的結果，是在神面前發出馨香之氣，叫我們顯出寶石的光景。第二種燒是為着那些得救了，卻不肯對付自己、破碎自己的人，有一天火也要出來，燒他們的工作，燒他們這個人。他們自己雖然可以得救，卻要受虧損，好像從火裏經過一樣。以上兩種燒，都是為着已經得救的人。第三種的燒是為着那些不要主、拒絕救恩的人，那就是擺到火湖裏燒。每一個人都要被燒，沒有一個人能逃避這個燒。

最上等的燒，就是燔祭壇上的燒，這是甘美的，也是榮耀的。願主憐憫我們，叫我們看見，我們是蒙恩的人，應該站在那裏，應該作甚麼。求主給我們看見，新約的事奉不是出於我們，乃是出於祂而經過我們。我們把自己擺在十字架的祭壇上，不可憐自己，不寶愛自己，倒恨惡自己，對付自己，把一切都擺在祭壇上，給祂得着；這樣，祂的火就要降在祭壇上，焚燒我們。從這裏就要燒出一個事奉。這是上好的路，願主恩待我們。－全文完

（摘自《建造神家的事奉》）

第十一篇 神藉著祂的牧養而有生命的恢復

以西結書作為神被擄之百姓得恢復的啓示，歷經了四步重要的階段：神榮耀的異象（一）、神烈火的審判（二～三三）神生命的恢復（三三～三九）、神聖別的建造（四十～四十八）。神使祂百姓得生命的恢復，乃根據於祂親自來作牧人牧養他們，「因為主耶和華如此說，我必親自尋找我的羊，將他們尋見。」（結三四 11）這說出牧養並不根據於外在的方法、形式…，乃全在於一個活的人位（詩二三 1），而祂來牧養我們一生，也不只為使我們得着周全柔細的照顧（約二一 1～14），更是要使我們在生命、性情、彰顯和功用上成為祂人位的複製，能以與祂現今在天上的職事合併，以牧養更多的羣羊（約二一 15～23）。在聖經中第一個能完整見證一生蒙神牧養的人乃是雅各，他「因着信，臨死的時候，…扶着杖頭敬拜神。」（來十一 21）「這表徵雅各…承認神牧養了他的一生。」（來十一 21 註 1）「在創世記末後十四章，雅各和約瑟的傳記調合為一，這指明按照屬靈的經歷，雅各和約瑟乃是一個人，…約瑟代表成熟的以色列（雅各的新名）

掌權的一面，就是基督構成在雅各成熟的性情裏。」「約瑟…是牧人，這表徵基督在成熟生命裏的構成，…乃是那照顧人的牧養的生命。」（創三七 2 註 1, 2）以約瑟三十歲（表徵屬靈生命的成熟）開始在埃及作宰相掌權牧養全地（表徵世界），和他的兄弟們（表徵召會）為界標，牧養的神先在雅各身上所作的，乃是着重於祂內裏生命、性情的複製，後在約瑟身上所作的，則着重於這個複製在外之彰顯和功用上的成形（創四一 40～44 及註）。從以西結一章之異象的觀點，神生命與性情的複製乃在於風、雲、火及所發出之金銀合金；其產生之彰顯和功用則是人、獅、牛、鷹的臉及為着行動之鷹翅、人手、牛腿。而這為着生命、性情之複製內在工程，在雅各一百四十七歲的人生中，至少耗用了將近百年之久（創二五 26，二六 34，三一 38，三十 24，四一 46），這也表明了神在我們一生的牧養工作之至終至高的價值，不只是為柔細周全的顧及我們的需要，更是要使我們成為祂人位的複製，同擔負祂掌權牧養的使命。

❖劉葵元

結晶圖表

第十二篇 生命內在的恢復，為著完成神的經綸

2016冬季-12

壹 對西珥山的攻擊

- 一 對舊人的審判
 - 1 天然生命的了結
 - 2 魂應受靈的支配
 - 3 直到身體的得贖
- 二 使舊造成新人

貳 內在恢復的目的

- 一 為神的聖名
- 二 為人的聖別

參 內在恢復的手續

- 一 救贖之血的潔淨
- 二 洗淨一切的污穢
- 三 脫離一切的偶像

肆 內在恢復的拯救

- 一 剛硬光景的轉換
 - 1 石心變肉心
 - 2 點活人的靈
 - 3 愛祂接受祂
- 二 賜人新心來愛祂
 - 1 傾向情愛的心
 - 2 行動代表的心
 - 3 愛神戀神的心
 - 4 維持新鮮的心
- 三 賜人新靈接受祂
 - 1 靈的被造
 - 2 靈的點活
 - 3 靈的忽略
 - 4 靈的新鮮

伍 內在恢復的安置

- 一 使二靈成為一靈
- 二 自然遵守神的律
- 三 受神引導走義路
- 四 成就律法的要求
- 五 那靈同我們的靈

陸 內在恢復的結果

- 一 使荒涼變伊甸園
- 二 產生有名的植物

柒 內在恢復的擴增

- 一 加增神家的人數
- 二 為這事向神求問
- 三 使人數多如羊群

舊約「約書亞記」讀經拾穗

本週進度

約書亞記第十一章。

經文大綱

一、一至六節說到耶和華以色列的神，為以色列爭戰。

二、七至二三節論到約書亞照着耶和華僕人摩西所吩咐的，奪了那全地。並照着神的意思，毀滅三十一國的三十一個王。

生命讀經

第十篇。

真理要點

一、約書亞記十至十二章表明，約書亞毀滅約但河西山地、低原、並沿着大海一帶，其餘一切列國。迦南最強的人，是在地中海到約但河之間，從北邊的利巴嫩到南邊的埃及，這塊狹長的地上。這些人包括亞納族人，就是偉人族。照着民數記十三章三十三節，亞納族人是出於拿非林人。創世記六章啓示，拿非林人是人的女兒與墮落天使之間邪惡聯合所產生的。因着拿非林人，神囑咐祂的選民要殺盡那地一切的人。神是恩慈、慈愛、並有憐憫的，但祂也是嚴厲的，因為在地上有祂的仇敵。約書亞十章四十二節說，約書亞一時殺敗了這些王，奪了他們的地；「因為耶和華以色列的神，為以色列爭戰。」又有一些別的王會合，要與以色列人爭戰。耶和華對約書亞說，「你不要因他們懼怕，因為明日這時，我必將他們全都交付以色列人殺滅。」(十一 6 上)

二、約書亞奪了這些王的一切城邑，擒獲其中的諸王，用刀擊殺他們，將他們盡行殺滅。他乃是照着耶和華僕人摩西的吩咐這樣作(12)。十五節說，「耶和華怎樣吩咐祂僕人摩西，摩西就照樣吩咐約書亞，約書亞也照樣行；凡耶和華所吩咐摩西的，

約書亞沒有一件懈怠不行的。」這樣，約書亞照着耶和華所吩咐摩西的一切話，奪了那全地(23)。毀滅三十一國的三十一個王，是照着神的意思。關於這點，二十節說，「耶和華的意思，是要使他們心裏剛硬，來與以色列人爭戰，好叫他們盡被殺滅，不蒙憐憫，正如耶和華所吩咐摩西的。」由此我們看見，神的意思是不憐憫這些王，乃要殺滅他們。

生命經歷

一、原則上，今天我們在主恢復裏的情況是一樣的。我們站住召會的立場，就廢掉一切公會的立場，這激起了反對。我們是神的以色列，我們也有我們的元帥，但主的恢復仍在奮鬥之中。每天我們都需要打屬靈的仗。我們的仇敵不是地上的人，乃是空中邪惡的權勢；這邪惡的權勢攔阻人信入主耶穌的名，並阻撓得救的人竭力追求基督。我們都需要看見，今天在主的恢復裏，我們是在戰場上。我們該是今日的約書亞和迦勒，與撒但空中的權勢爭戰，使我們得着更多的基督以建造基督的身體，建立並擴展神的國，使基督能回來承受地。我們僅僅屬靈、聖別並不彀，我們需要向約書亞和迦勒學習，代表神今時代的權益，擊敗仇敵，使基督給人得着，並使基督藉祂的追求者得着擴增。

二、一面，神使法老的心剛硬；另一面，法老自己硬着心。這指明神是主宰一切的，也指明人有神所造的自由意志，因此要為自己的行動負責。神的主宰權柄和人的自由意志，二者彼此呼應，不相矛盾(參出九 12 註 1)。因此，我們需要看見神有祂的計劃安排，但神也給我們自由意志的選擇，若我們選擇與神站在一邊，在我們的行動中就會看見主的祝福一直隨着我們。 ❖李雅筑

各環系列交通

兒童組報導

大中區兒童服事者及家長事奉相調暨成全

每年的三月，各地都會舉辦兒童服事者及家長的事奉相調暨成全聚會，這是全台兒童專項的大事！以下為大中區兒童服事者及家長事奉相調暨成全聚會中各地的蒙恩見證！我們要一同見證，兒童是個大的福音。

蒙恩見證

二〇一六年一月成立幼幼排時，小孩纔九個月

大，還不會走路及說話。因着學員來開展三十三大區，一面我們配合開展，另一面我們也簡單的相信，開家作兒童排是蒙福的路，盼望在幼幼排裏的孩子從小就能認識主。剛開始時，只有我們家和另一個家，共有幼兒二位。那時只要另一個家有事，幼幼排就剩下我們家。於是我們就陪孩子唱當週的詩歌，接着到公園或學校接觸人。

剛開始是透過 Line 分享主的話以及召會的兒童活動來接觸福音家長。雖然 Line 的訊息常是有去無回，但我們就是一直分享。終於在去年六月，一

☞ 第四頁

位福音家長回應我們，我們也抓住機會去看望她。那次看望讓我們非常得着她的供應，雖然她還沒受浸，但她分享她如何經歷神是又真又活的神，並且把自己的孩子奉獻給主。後來她就帶着三個孩子還有她的爸爸、媽媽一起參加了去年暑假的品格園。

去年七月開始，幼幼排就越來越多福音家長調進來了。首先，雅玲媽媽調進我們的幼幼排。八月，新月媽媽也開始週週參加幼幼排。我們一直為他們禱告，有機會就去看望他們或邀約來我們家聚一聚，很甜美。新月媽媽在去年九月份受浸了，雅玲媽媽也在今年二月份受浸。太喜樂了！現在他們二位很穩定的和我們一起主日享受主。除了這二位福音媽媽受浸得救，還有四位福音家長也在我們穩定的牧養中。

打開家作幼幼排的過程中，一開始我們也曾經歷創業維艱，而萌生退意，但主藉着弟兄鼓勵我們，作兒童是繁增的路，所以我們就再堅持下去，果然讓我們嚐到了作兒童排的益處。

我們摸着結常存果子的路沒有別的，就是福、家、排、區，缺一不可。許多幼兒福音家長是學員帶來的，而我們家也沒有帶幼幼排的經驗，但主向我開啓，只要照着神牧養，堅定持續為他們禱告，並且前去看望他們，人自然會得救並常存。

我們有三大蒙恩。第一，我們很受這些幼幼家長的扶持並鼓勵：新月姊妹很渴慕與主有關的一切事，如：晨興、聚會、傳福音，並且在大專排配搭煮愛筵，一同照顧大專生，成為我們的配搭。雅玲是個尋求主旨意的人，她不斷轉向主，向弟兄姊妹敞開並交託。玉青讓我們看見主是又真又活的，主在她身上有許多活的見證。這次大中區兒童家長成全，她也是毫不猶豫的報名參加，是個渴慕主的準姊妹。

第二，因着孩子很小時就開排，孩子對詩歌很有反應，她還不會走路，就會坐在地上隨着詩歌搖擺身體。現在快二歲了，除了會唱很多兒童詩歌外，她還可以跟着我一起禱讀主話。有幾次開車載她，她在後座居然主動呼求主名，讓我們受題醒，要不住的禱告。

第三，開排這一年三個月，我們結了二個果子，並且他們都進入召會生活，還有許多福音家長被興起轉向主，使我們的幼幼排及小區得着擴增，讓我們真實經歷兒童是大的福音。

❖ 台中市召會／張凱昱、張李慕蓉

我是林新月姊妹，我在二〇一六年九月二十五日受浸。得救以前，我被邀請參加幼幼排，後來帶我的小兒子參加主日兒童聚會，我也開始參加主日聚

會。現在天天都有晨興生活，有好幾位姊妹陪我晨興，每位都很認真的教我如何晨興、禱告。

我的小兒子剛開始參加幼幼排時，很不願意敞開他的心，接連去四次之後，終於會主動的與小朋友玩在一起，甚至現在不用我帶着他禱告，他也可以自己向主禱告。最近他在幼幼排禱告說，「希望幼幼排能多一點和他一樣大的小朋友，一起來唱詩歌、聽故事。」結果下週的幼幼排果真來了一位和他同年齡的福音兒童。所以小孩子的禱告，主都有應許，只要我們認真禱告，每天主都會保守我們。我覺得我在主裏收穫不少，三月十一日，我的老二也受浸得救了，我真的很感動。

❖ 台中市召會／林新月

當初會接觸幼幼排，是想為我的女兒找一個能接觸到其他小朋友的活動場所。從一開始參加到現在，她有很多的改變：從爬行到會走路，從害怕陌生環境到歡樂且喜歡，從懵懵懂懂到專心聆聽，真是感謝主。她很享受主的話語和詩歌。可以說，孩子就像一張白紙，我希望用主的話與恩惠充滿她。我也常常跟她說：「你有兩個爸爸，一個爸爸在地上努力的工作，另一個是在天上的阿爸父，祂雖然看不到，摸不着，但祂永遠在你身邊。」我的孩子就像一個福音種子，而我也在今年二月得救了！得救後知道自己是那麼的脆弱，所以我每天都向主呼求禱告，希望主能讓我堅強，讓我倚靠，因為主不會離開我。

❖ 台中市召會／林雅玲

感謝主給我們有機會，能在這裏分享一點有關邀人的蒙恩。

一開始和美召會的兒童與幼幼排是計畫每個月能外出相調一次。召會開始有晨興的水流，開始有聖靈的作工，興起我們起來在相調上有實際的負擔。於是我們開始計畫兒童戶外相調。地點在台中的三個小景點。在安排與準備的過程中就有許多機會與弟兄姊妹有交通相調，也為一個個的家有禱告。很寶貝這個過程，享受主的同在和與弟兄姊妹的交通。雖然豫備的時間很緊迫，但裏面很喜樂。而這次相調是由我安排行程，主給我智慧，一邊規畫行程一邊與同事在行程上有交流。沒想到同事們也有興趣想一起參加，因為她們也都是兒童的家長。我想這是聖靈在動工！因為準備時間只有一週，且在沒有極力的邀約下就已經有三個同事的家要參加。最後共有三十一位參加，家長十六位、孩子十五位，其中福音家長與孩子就有七位。但仇敵不甘心就興起環境，相調行程前一週，有個配搭的家，孩子一直發高燒，但姊妹也憑信心把自己有限的一點擺上，原本沒辦法一同配搭但最後還是一同

有份。那天孩子也健健康康的一同參加，父母能得釋放一同配搭，感謝主！當天相調那天主也給我們有機會跑一次兒童排的行程，弟兄姊妹們同心合意，有的人管理秩序、帶大家呼求主名，有的人用簡單的詩歌小卡片帶動唱，用兒童教材《當我是個小小嬰孩》說故事並配合有獎徵答，玩遊戲。來的同事與家人孩子都很專注的參與。同事們很喜歡孩子們靜靜坐下來聽故事的感覺，弟兄姊妹配搭照顧福音朋友的孩子，使人心得顧惜。

讚美主！我作夢也沒有想過每天一起上班的同事會來和我們一起唱詩、呼求主、聽兒童故事和玩遊戲。我看見兒童是大的福音，藉由兒童可以接觸家長，也同時開路可以傳福音給同事作職場福音，何等喜樂！沒有家長是不想帶孩子出門接觸同伴的，只要我們邀約，家長一定會想帶孩子來，而且還拜託我們要辦。參加的同事們甚至問我怎麼沒有邀請其它有孩子的同事一起來呢？所以這麼好的機會我們要把握。那天相調行程告一段落後，當天再邀約五月召會年中福音相調，同事們幾乎全部要報名，回去上班後我和同事們分享相調的照片和過程，結果有更多同事想參加年中福音相調，目前已有五個同事的家報名參與，阿利路亞！弟兄姊妹們，我們還等甚麼呢？作兒童福音就是現在，願我們都抓住機會，把自己擺上。

❖ 彰化和美召會／黃黃涵君

讚美主！投入兒童排的配搭是最上算的服事！特別是幼幼排，家長都是跟着來的。藉兒童服事加上會後的家聚會，一段時間後家長就得救了。這樣的得救是活而穩固的，並且家長得救後便自動盡生機的功用，複製她被服事牧養的過程，也學着家打開兒童排。

我們陪伴的人，一面仍繼續牧養新人，手把手的帶着作兒童排藉此成全人；一面也帶同新人一起為兒童排的往前禱告，加強新人對開排的負擔。我們深知神是祝福的源頭，祂喜悅我們同心合意！

這樣的配搭使我們如四活物，靈往那裏去活物就往那裏去，活物往來奔走。牧養和禱告的生活使我們在配搭中操練靈裏敏銳、儆醒，在服事中留心家長和孩子們的反應，顧到他們的外面的情形和裏面屬靈的需要，適時的給予合適的幫助。讚美主！祂是生命的主，這裏有生命，時候到了人就自然的得救了，且一得救就成為活而常存的果子。

在服事過程中，家長們本身雖尚未得救，但因着在兒童排裏，自己和孩子被牧養了，因此，也主動邀約其他家長來。被邀約的家長和兒童參加了幾次後，又邀約其他的家長來。就這樣一個邀一個，主

賜給我們許多可接觸的家長。目前我們兒童排有二至四個家庭持續在我們的牧養中。讚美主，藉兒童排帶進親子福音，主賜給我們敞開的門是無人能關的。

小子也與其他聖徒配搭在大學宿舍裏的幼幼排，對象是教職員家眷。我們仍實行兒童排會後有家聚會，與家長們讀聖經並分享如何在生活中、在親子關係裏藉着禱告應用主話，藉此來牧養她們。感謝主，祂使我們得收割的喜悅。

在民雄召會，主使弟兄們看見親子福音的重要，也為顧到現代家庭家長和孩子都很忙碌，除了週中的兒童排時段，我們增加了主日兒童親子福音的服事，為使福音能多方的臨及到許多年輕有幼兒的福音家長，為主豫備尊貴的器皿，使召會有下一代並帶進青職的家。感謝主，這是繁增的路！

藉着主日兒童親子福音服事，不僅兒童來，媽媽跟着來，連爸爸也來了，全家出動，最佳的家庭日就在召會裏！我們相信，在兒童和家長身上的勞苦絕不徒然！主必記念我們在祂面前信心的工作、愛心的勞苦、和盼望的忍耐！榮耀歸祂，祝福歸給祂的召會！

❖ 嘉義民雄召會／何何培菁

親愛的弟兄姊妹，及福音朋友們，願大家平安喜樂。我是林蕭羽真姊妹。民雄召會目前有九個兒童排，今天要與各位分享我們這排實行的現況與蒙恩。我們這排兒童年齡分布在二歲半至幼稚園大班的階段，且家長都會陪着孩子們與我們一起聚會。

我在一年半前因兒童排得救，也在二〇一六年一月家打開作兒童排。開排後，來參加的有四個家，其中二個家是買早餐而認識的。因着開排，使我開始對邀約家長和兒童有負擔。

已過一年，兒童排的人數常是起伏不定，因此，為使家長和兒童得顧惜與牧養並將神的話作到他們裏面，每次會後的接觸就顯得很重要。我們與福音家長聊聊孩子們在家中、學校的情形，也與家長們家聚會讀聖經，並為着孩子們的情形而禱告。

最多時，兒童人數多達十二位，有四至五位福音家長。那時主告訴我們，不能因此而自滿，更要儆醒的為此禱告。感謝主，雖然在已過的一年尚未有家長得救，有些家長因孩子課業而中斷兒童排；但哥林多前書十五章五十八節說，「所以我親愛的弟兄們，你們務要堅固、不可搖動，常常竭力多作主工，因為知道你們的勞苦，在主裏面不是徒然的。」因着與一同配搭的同伴同心合意的禱告，主祝福了我們的兒童排，又加給我們二個新的家。我們目前有三個接觸中的家，且持續的來與我們聚會、主日及外出相調。因着在家裏開排，我與孩子在兒童排

第六頁

前就能學習有效的把握時間，孩子們也歡喜的協助會前的準備，更因會後的家聚會牧養，我與孩子學會，為自己和別人的情形禱告。我也操練溫柔、柔細的對待孩子，與孩子間的親子關係就更親密和諧了。感謝主！藉着開兒童排，自己的家能蒙恩，也能使別人的家得恩典、得益處。

海外開展

中彰投配搭德國杜賽朵夫開展報導（二）

基督的擴增，乃是為着召會的建造，而聖靈乃是藉着基督的信徒傳揚基督，使基督得到繁殖、繁增。主說：「我父作工直到如今，我也作工。」（約五 17）讚美主的工作要一直不斷地往前，好完成祂永遠的計畫，並成全祂永遠的旨意。寶貝主在杜賽朵夫這地的行動，乃是藉着祂的話在這裏不斷地擴展，不僅祂的生命要更多分賜到眾人的裏面，更要使祂的身體，能在這地得着擴增。

在已過兩週的開展裏，藉着在身體裏同心合意的配搭，在一些我們穩定看望的波斯語聖徒中，主就在他們的身上興起了祂的作為。一個我們每週固定前去看望的聖徒家，因着他們每次於家聚會中對主話的摸着和享受，一位遠住在不來梅的親戚，便因此受了吸引前來。即便每次他都必需花上超過三小時的車程，但他還是期待能毅一同有份這樣的聚集。讚美主！就在不久之前，這位先生便主動地表示，願意受浸得救，接受主的救恩；而另一位兩週前剛受浸得救的弟兄也見證到，當他來到德國時，便四處尋找基督徒聚集的地方。雖然期間自己也去過了許多的教堂，參加許多的聚會，然而這些的聚集都無法叫他得着真正的喜樂和滿足。一直到了一次主日的早上，當他來到我們中間的主日聚會時，他就深受當天聚會中，弟兄們釋放到關於「膏油塗抹」之信息的吸引，裏面深深地被主的話所摸着及感動，那時他便毅然決然的表示，願意接受這位救主，把主接到他的裏面。阿利路亞，當日主日聚集的會後，共計有七位新人，在眾聖徒的禱告下，受浸歸入主的名裏。

另一面，不僅聖徒們配搭實行家聚會的牧養與陪伴，目前全召會的負擔亦重在將新人邀約至週中的排聚集裏，盼望藉着身體的配搭，也能將新人穩固在召會生活中。因此，每週四的晚上七點半，當地的負責弟兄們便拿起負擔，於會所進行小排聚集的成全聚會，盼望藉着職事信息的交通，以及聖徒們的見證與分享，幫助弟兄姊妹們在排聚集的實行

我們開排的時間不長，但發現一個健康的兒童排，應該像活水一樣，一直有福音兒童與家長加進來，使我們是鮮而活的。總結蒙恩有二點：第一，在禱告上是儆醒的。第二，我們在接觸福音家長與兒童的牧養上是留意、留心的。

❖嘉義民雄召會／林蕭羽真

上，也能啓發眾人生機的功用，在排聚集中彼此供應基督，湧流生命。讚美主行動的大輪，要在德國這地繼續不斷地往前，且還要藉着祂話的擴展，在這裏興起更多的見證人來。

❖張弘明

蒙恩見證

使徒行傳六章七節：「神的話擴長起來，在耶路撒冷門徒的數目大為繁增。」擴長指生命的長大，這指明神的話是生命的事，如同種子撒在人的心裏而長大。我在德國杜塞朵夫配搭開展已經有五週的時間，是主的憐憫，讓我更多地看見主所要的是要建造祂的召會，並要在各地顯出，成為祂團體的彰顯。在這裏的生活，我們操練不帶着文化的背景，而是在靈裏與眾聖徒相調為一，沒有從那個國家來的人，我們乃是一個新人。在已過主日的擘餅聚會中，我們看見了德語、波斯語、中文、英語、俄語及西班牙語等不同語言之聖徒們相聚在一起，眾人同喫一個餅，同喝一個杯，同享一位主。其中一位在這裏聚會十幾年的姊妹分享兩年前聚會人數僅有二、三十位左右，然而現在已經有近百位的聖徒一同聚集在主的名裏，讚美基督在這裏得着了擴增！

目前聖徒們在這裏一同配搭的方向，主要是與這些新人建立穩定的家聚會，且餵養主的話。記得已過與一個家在家聚會時，他們分享到自己對主的主觀經歷。有一次與他們同住在難民營之穆斯林的鄰居問到：「你們是否是基督徒？」剛開始他們被問到這樣的問題時非常地害怕，但後來憑着主在他們裏面的說話，弟兄回應說：「主若要我說是，我就說是；若要我說不是，我就說不是。」他說他現在不感到害怕了，因為有主與他們同在，保護着他們。這也使我看見，主在他們裏面的生命正不斷地在長大。讚美主！願主也更多祝福杜塞朵夫召會，不僅祂的話要更多地擴長起來，門徒的數目也要更加地繁增，好成為祂榮耀的彰顯！

❖張曉蘭

已過主日有七位說波斯語的福音朋友受浸歸入主的名，當時我和聖徒們在旁邊一同為他們的施浸禱告時，裏面十分地感動，腦海中不禁浮現一處的經節，啓示錄五章九節：「他們唱新歌，說，你配拿書卷，配揭開它的七印，因為你曾被殺，用自己的血從各支派、各方言、各民族、各邦國中，買了人來歸與神。」深覺自己是何等人，主用祂自己的血，把我們從各邦國買來歸與祂自己，使我們成為祂的身體。在這身體中，沒有各樣的分別，沒有伊朗人、沒有德國人、沒有台灣人、沒有美國人，惟有基督是一切，又在一切之內。自己心裏面不僅覺得很感動、很震撼，更能在這裏親眼見證主的話。另一面，在和當地聖徒配搭事奉中，我裏面更是深

覺，我們是一個身體。每週週二及週四的下午，凡有心願一同配搭服事的弟兄姊妹們都會一同到會所有交通與禱告。雖然大家的語言、文化、國籍等並不盡相同，但在那樣的交通裏，卻是叫人感覺不到那個國家的味道或是文化在這交通裏，因為這生命獨一的流，就在我們中間流通、供應和滋潤。每當我們一同配搭，出去牧養新人時，即便是不同的口，卻能說出一樣的話，這真叫我們享受在身體中這獨一的流，且供應出去的，也是這道獨一的流。讚美主！在這樣配搭的身體生活裏，真是使我驚嘆，裏面也很感謝主，使我能在身體裏有分，一同見證並享受這種在地如在天生活。

❖ 李芸瑜

五年展望開展

北一照顧區開展見證

弟兄們要我作開展見證，分享二十年前的歷史。這二十年來，我們實在是在人類歷史中寫神聖的歷史。

一九九六年陳洵弟兄來台中召會服事，一九九七年年年初帶領新路的實行，在台中第一次有開展的行動。當時在台中找四個地方，那時縣市尚未合併，其中一處就選在大坑。那時大坑尚未有重劃區，是台中邊陲地區，區域內弟兄姊妹甚少。當初部分聖徒雖有台北叩門經歷，但對生、養、教、建的藍圖卻缺乏完整認識。弟兄們決定趁寒假期間集中四會所、五會所及七會所等三個會所之力量，那時稱為北照顧區，共同開展大坑。那時，我剛從台中縣大甲鎮搬回台中一年多，還是青職要跨入青壯年階段，孩子年幼，欣綸約五歲，欣緯三歲，就着心願而言，原想全心投入職場，沒想到召會颯起聖靈的大風。那時，每天工作回來已經疲憊，一面覺得構不上，一面靈裏又感覺：莫把我漏掉。所以藉着稍有一點能力，就跟隨召會的帶領，參加了開展配搭。三天我們叩了1088戶的門，正是我們的豫期數目。大家歡欣鼓舞，在三光會所歡唱凱歌。

之後，我們分十二組照顧牧養新人，週間有一次或二次到新人家中餵養。《初信讀本》是我們的教材，藉呼求主和禱讀主話來動人的靈。每週全家四口攜家帶眷的出去，有時來不及喫晚餐。還好姊妹總有豫備，並且兩個女兒是我們的好配搭，比我們剛強。照着新路的步驟和前面弟兄的教導，我們堅定持續的去作家聚會。初期新人不太穩定，常會放我們鴿子，有時吃閉門羹；有時新人情緒起伏很大一胃口不佳，態度不好，或小

孩之間也有小狀況需要平息安哄。感謝主，若非主的恩典，有會前的憑信禱告，以及彼此同心合意的配搭，實在很想放棄。這實在是信心的工作，愛心的勞苦以及因盼望而有的忍耐。

那時，每週禱告聚會都有各組談人事奉，交通乳養情況，白板上滿了代禱名單。在弟兄姊妹堅定持續的牧養下，餵養半年，終於在一九九七年七月十八日在東山龍騰社區開區—取名「中台區」。當時中台區的名稱，不僅為社區開展，其實也負擔中台校園學生工作。當時不少新人尚未受浸也一同參加，甚至有新人問說要不要送花籃，慶賀開張。有人以為這樣一來，應該以後不會再回到家裏了吧！豈不知我們是玩真的，繼續週週來。

後來我們合併為四組編制，經歷了成排的實際。我家你家加上他家，幾個家互相來往走動起來，大家一相調，排聚集就產生了。早期我們非常生機，彼此互相的光景，愛裏的聯結非常實際。弟兄姊妹搬家，我們一同幫忙打點，有難處一交通，馬上代禱。有的新人家中種的菜蔬、水果；養的雞、鴨或特產會帶來愛筵；孩子的學習、求職的困境和家中大小事，都在禱告和愛裏彼此記念。這甜美的往事歷歷在目，經歷補充本詩歌七五一首：「遇見你們，…有弟兄處，就有活路。」

雖然召會生活甜美，但我們中間的人數始終維持在20人上下。一九九八年陳國暉弟兄夫婦受主引導，從中台區到松竹區配搭，夫婦和聖徒們同心合意勞苦奮鬥下，一年後竟然繁增了興安區。我們受到刺激，不得不到主面前求問。那年有兩首新詩非常激勵我們：「繁茂復活的春天」和「跟上主聖靈的水流」。歌詞中，「主我軟弱可憐光景

第八頁

已穀久，我要起來蒙拯救；我不願守舊，不願以現有為足穀，求主倒空並將我挖透，投進聖靈的水流。」二〇〇〇年寒假在泰安相調聚集中，我深深向主悔改，求主赦免，區裏沒有繁增，實在是自已太老舊，跟不上主聖靈的水流，不肯喪失魂生命。所以我要跟上，跟上聖靈的行動。

二〇〇一年四月，吳復華弟兄帶台中召會十七對夫婦造訪東馬古晉召會。五天四夜，主沒有帶我們看太多景點，卻經歷那地甜美的召會生活，讓我們共同經歷屬靈的復興，全人沐浴聖靈的洗滌，豫嘗新耶路撒冷的實際。

二〇〇二年三月底，在桃園過境旅館，台北市召會十三會所鄭興華弟兄和弟兄姊妹們的見證激勵下，我們全區同心合意，人人憑信大膽宣告：增區沒有問題。果然，一回來沒有多久，一個區增為三個區。經過二十年跟隨召會的帶領，區區都有新的開展，新的繁增。在主祝福下，一個小區竟逐漸增為北一照顧區。今天召會吹起聖靈的暴風，給我們有新的轉換。求主給我們改變，使我們經歷老鷹的蛻變，反老還童。願那靈往那裏去，我們也往那裏去，願主的見證，後來的榮耀必大過先前的榮耀。

❖七大區／劉運隆

主在亞洲的行動（一）

柬埔寨

二〇一七年金邊國際相調特會

柬埔寨國際相調特會於今年一月二十至二十二日在金邊市舉行。此次特會共有四百五十位聖徒參加，除了本地的三百六十位聖徒外，還有從越南、韓國、臺灣、泰國、紐西蘭、馬來西亞、香港等地前來的九十位聖徒。在基督身體的相調中，眾人都從基督得着豐富與激勵。這次特會的信息總題為「主今日行動的方向」，共有八篇信息。

每堂信息弟兄們都一再強調主今日行動方向的三個重點：一、建造基督生機的身體，二、豫備新婦，三、帶進神的國。信息中題到，我們的神是行動的三一神，祂在每一地都有行動，但我們要有分其行動時，都該認識主行動的方向。若我們只是有行動，卻不知方向，我們所作的就毫無意義。好比一部好車加滿了油，卻走錯了方向，至終也不能到達目的地。所以，我們需要認識主現今行動的正確方向。

在基督生機身體內在的建造上，我們需要作宇宙的基督徒，有基督身體的宇宙觀，願意與全地的聖徒相調為一。其次，我們今日所作的，該是為着基督豫備新婦，新婦最大的特點就是「愛」。弟兄問我們：所羅門寫的雅歌有八章，而我們個人對主情深經歷的雅歌能寫到幾章？我們都需要全心、全魂並全心思，愛主我們的神（參太二二37）。此外，我們要帶進神的國，就必須認識國度就是基督這國度的種子撒在人裏面，要在人裏面長大。為此我們必須運用否認己、背起十字架、喪失魂生命這三把鑰匙關上陰間的門，好建造召會，以帶進神的國。

二十一日晚上有一堂相調聚會，來自各國的弟兄們分享當地召會的行動，眾人都備受激勵。特會中青年人積極投入各項服事，高中生及大專生甜美的配搭，使整個特會有秩有序，顯出基督身體建造的美麗圖畫。願主祝福祂在柬埔寨的眾召會，在新的

一年在柬埔寨作新事。

福音行動

今年一月，柬埔寨聖徒與臺灣全時間訓練學員一同配搭，在金邊市和班迭棉吉省福音開展。目標是要在金邊市開出一個學生區，並在班迭棉吉省的省會詩梳風市得着四個穩定的家並建立金燈臺。

金邊

金邊為柬埔寨首都，許多外國人聚集此地，當地人經常接觸外界事物，人心漸漸不如從前那樣單純。我們在學校開展時，發現學生雖然向着福音的傳講敞開，但對信仰仍難以接受。加上學校與會所有一段距離，因此在受浸這一關往往難以突破。於是眾人都有感覺，需要加強為大學校園的學生們爭戰禱告，捆綁背後的邪靈，並釋放學生們，使他們不被這世界霸佔，能被分別出來，認識神的經綸、人生的意義並清心愛主！越禱告眾人越釋放，傳講滿了活力和衝擊力。有一次與福音朋友傳講時，同學陸續出現。照已往的觀念覺得這樣會相互影響，但結果三人都認真聽完《人生的奧秘》，並願意受浸！我們蒙光照自己實在是小信的人，原來真正攔阻神工作的是不信的惡心。這次開展得着了十二位新人，並在校園建立起每週一次的福音愛筵，使新人和福音朋友能持續受餵養，讓主有路得着更多青年人！

開展的最後一週，聖徒們有許多相調，越相調越失去區別，眾人都願意將自己奉獻出來。神的愛使我們能彼此相愛，更把我們調在一起。因着這樣彼此相愛的光景，陸續有聖徒的親友受吸引，願意和我們加在一起。有位長期接觸的福音朋友，藉着幾次與我們相調，主的愛就感動她，在姊妹一次的詢問下，竟簡單的答應受浸了。讚美主，藉着彼此相愛的生活，主把人數加給祂的召會。—未完待續

（轉自 LMA 二〇一七年三月刊）